
Domáćı úkol č́ıslo 3

Bud’ R obor integrity. Potom se funkce ν : R → Z nazývá euklidovská norma,
pokud plat́ı:

1. Pro každé a, b ∈ R, že a|b a b 6= 0, máme ν(a) ≤ ν(b).

2. Pro každé a, b ∈ R, b 6= 0 existuj́ı c, d ∈ R, že a = bc+d a plat́ı ν(b) > ν(d)
(děleńı se zbytkem).

Necht’ na R existuje funkce µ : R → N0 splňuj́ıćı bod 2 (tj. pro každé a, b ∈ R,
b 6= 0 existuj́ı c, d ∈ R, že a = bc+ d a plat́ı µ(b) > µ(d)). Dokažte, že potom na
R existuje také euklidovská norma ν.
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